

坚守村口的爷爷

今年的春节很冷清，却很难忘。今年的寒假有点长，却很特别。

由于突如其来的疫情，我们的生活都受到了很大的影响，但是我们全国人民众志成城、齐心协力、抗击疫情。特别感谢那些奔赴在抗疫前线的英雄们；感谢那些勇敢的人挺身而出、负重前行；感谢那么多白衣天使逆行者，舍小家顾大家，为病人送去希望和温暖；还有很多好心人默默无闻的付出，平凡中见伟大。

在这期间，留下了无数的感动瞬间，涌现了无数位感动的人物。在我们家里也有一位让我感动的人，虽然他不是大人物，但他的精神让我感动，他就是我的爷爷。

我的爷爷是崇明区向化镇的一名普通的退休人员，但他又是一名光荣的中国共产党党员。从春节时期，疫情严峻，村里也紧锣密鼓立即组织有关人员值守各个路口。由于农村特殊的地形环境，小路特别多，所以更需要大量的人员来值岗严防死守。自从村委会张贴了值岗通知，还没等宣布安排名单，爷爷已经主动申请要求值岗，而且他选了车辆人员出入最多的那条路口。因为那条路就在高速旁边，从高速下来必经之路，外地车辆特别多，这就意味着风险更大。但是爷爷态度坚定地说：“我是一名共产党员，党员就是要冲在前面，平时是国家照顾我们，现在这个紧要关头，我们必须为国家挺身而出，这时候保护好我们村庄的安全就是最大的任务！”

于是，爷爷义不容辞参加了值岗。春节期间天气特别寒冷，乡下的风特别是崇明的海风更是凛冽刺骨，吹得人瑟瑟发抖。爷爷年龄七

十多岁了，家里人虽然心疼他，但都很配合他的工作。每次出门之前，奶奶总会嘱咐爷爷戴上帽子和围巾，当然最重要的就是戴好口罩！为了岗位人员不间断，爷爷在交接班时每次都会提前到岗，有时候顾不得吃饭，他就拿几块饼干随便应付，为的就是坚守好岗位。

在值岗期间总会遇到不配合检查的人，有些人态度还非常蛮横，但是爷爷每次都态度坚定，用他的话来说：“我不怕他们！我只管严防死守、堵住病毒，不管是谁，都没得商量！”爷爷坚定的态度让我们全家也由衷地钦佩。在爷爷站岗期间，不让一辆外来车辆蒙混过关，不让一个外来人员瞒报实情，他逐一排查，追根问底，一个也不放过，保障了整个村庄的安全。正是有了像爷爷一样的坚守者，才有了我们村庄的安全和安定，才有了我们城市和国家的安全。

我们要学习他们勇敢坚定、默默付出、无私奉献的精神！我们要好好学习、天天向上，用少先队员应有的力量来回报社会。

曙光来临！春暖花开！我们终将战胜疫情！

闵行区曹行中学六三中队

周子涵